五年级第一学期数学周末练习（八）

        班级        姓名        学号        成绩       
一、计算题：50%

1、直接写出得数：8%

10÷0.01=        0.5+1.7=          －4.2－0.42=        －5÷（－2.5）=

2.56－3=         0.3×1.8=         0－（－3.5）=      －0.6×（+0.8）=

2、竖式计算：6%

4.09×5.2                              4÷0.43

（精确到十分位）                      （保留两位小数）

3、递等式计算：（能简便的要简算）24%

7.6+2.4×0.16          （4.27+6.91）+（5.73+2.09）          5.4÷0.72

0.49÷（4.9×0.25）       10.5÷（5－2.2）        1.29×45+1.29+54×1.29

4、解方程：6%

（X－3.5）÷3.6=3.6          3X－2.8+5.4=2.6          6.8－2X=2.5X-2.2

5、列式计算：8%

（1）甲数是65.5，比乙数的3倍多2.5。求乙数。

（2）1520与1480的差除60减去40的差，结果是多少？

二、应用题：36%

1、 工程队修一条2.88千米的公路，已经修了9天，平均每天修0.24千米，还要修几天才能完成任务？

2、 4千克苹果比3千克梨贵12元，每千克苹果6元，每千克梨多少元？

3、 一桶油连桶重5.6千克，用去一半后连桶重3.1千克，油重多少千克？

4、 工程队修一条长18.36千米的公路，计划半年完成，照这样计算，5个月可以修多少千米？

5、一间厨房的地面长3.8米，宽2.7米需要铺地砖。现有两种规格的正方形的地砖：（1）边长0.3米的地砖，每块售价7.2元。（2）边长0.4米的地砖，每块售价12元。

规定地砖切割下的部分不能再使用，选择哪种地砖的总价比较便宜？

6、甲乙两地相距160千米，汽车从甲地出发到乙地，经过2.5小时超过中点20千米，汽车行完全程要多少小时？

三、概念题：14%

1、填空题：7%

（1）60平方分米=（      ）平方米。    2吨80千克=（      ）千克。

（2）最大的三位纯小数是（      ）。

（3）把一个三位数保留两位小数约是2.70，这个三位小数最小是（      ），最大是（      ）。

（4）比大小：按小到大顺序排列。4.02，－4.2，－0.42，4.2，－4.02。

                                                     。

2、判断题：4%

（1）7.16×5.7=0.57×71.6。                            （      ）

（2）把0.26的小数点去掉，相当于把0.26扩大了100倍。         （      ）

3、选择题：3%

（1）已知260÷23=11……7，那么2.6÷0.23=（      ）。

A.0.11……0.07      B.0.11……7      C.11……0.07      D.11……7

（2）下面计算结果最大的是（      ）。

A.－1.23×（－0.89）      B.－1.23÷（－0.89）

C.1.23×（－0.89）        D.－1.23÷0.89

（3）已知a+b=0，且a×b≠0。那么，a÷b=（      ）。

      A.0      B.1      C.－1      D.无法计算

